

比较教育研究

(月刊)

2018年第10期 (总第345期)

目 录

● 顾明远教育思想研究

执教杏坛七十载 笔耕不辍到如今

——以《顾明远教育思想研究》向先生致敬 王英杰(3)

顾明远与中国的比较教育 (加)许美德(著) 丁瑞常(译) 滕珺(审校)(8)

大学的本质在于求真育人

——顾明远大学理想研究 刘宝存(13)

再论顾明远先生的文化研究 高益民(20)

● 创新创业教育研究

欧洲中小学创业教育的政策与实践 丁笑炯(27)

互联网+时代大学如何助力中小学创新人才培养

——基于麻省理工学院的个案研究 秦炜炜(36)

● 青少年欺凌防治教育研究

论美国反欺凌法中学校的义务承担及平衡政策 冯恺(44)

学生网络欺凌的法律规制：美国经验 吴亮(52)

国外虐童行为治理的法律透视 祁占勇 王艺鑫(60)

美国第三方组织反校园欺凌实践研究

——以“欧米茄人”组织为例 王祈然 蔡娟(68)

● 教师教育研究

美国中小学新教师质量保障体系改革新动向 孙曼丽 洪明(76)

芬兰职前教师教育质量保障制度研究 李玲 周钧(84)

跨文化学习背景下职前教师反思水平研究

——以中加互惠学习项目交换生为例 付光槐 陶丽(91)

● 职业教育与成人教育研究

智能数字化技术对德国职业和职业教育的影响

——基于劳动市场的分析 郑建萍(97)

OECD国家高职教育经费来源的典型模式：特征与成因 高娟 马陆亭(106)